



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年4月
星期四

22

今日8版 第4112期
农历辛丑年三月十一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云转阴有阵雨，东南风3级，今天最高气温23到25℃，明天最低气温15到17℃。

建德市气象台4月21日16时发布

市领导专题听取重大产业项目推进等情况

本报讯 昨日上午，市委、市政府召开专题会议，听取全市重大产业项目推进等情况。市领导朱欢、富永伟、何亦星、夏喜生、钱晓华、何瑞洪出席会议。

会上，各相关部门和乡镇（街道）分别就今年项目推进、招商引资等工作情况和重难点问题及下一步工作思路作了详细汇报。

在听取汇报发言后，市委书记朱欢对我市前一阶段项目推进、招商引资等工作给予肯定。他指出，抓项目是推动地方经济发展的核心工作，要聚焦当前着力解决大项目少、好项目少、新开工项目少、项目建设进度慢等问题，发扬“火车头”“推土机”精神，从壮士断腕的气魄，采用雷霆手段，只争朝夕、奋起直追，谋划建设一大批全局性、基础性、战略性、牵引性强的优质项目，形成转型升级的蓬勃势头和强劲动力。

朱欢强调，要全力抓好招商引资，坚持招商引资“一号工程”、“生命线工程”毫不动摇，相关职能部门要各司其职，牵好头、谋划好重大产业项目招引，建立并完善相关体制机制，在“你中有我、我中有你”中形成强大合力，营造全市招商引资比起来、干起来、热起来的良好氛围；要全力做好各类要素保障，积极向上争取，高效破解土地、资金、项目审批、安全、环保、能耗、供电供水等资源要素瓶颈；要进一步完善体制机制，在持续各项深化改革中拿出刀刃向内、自我革命的勇气，用好“三服务”活动和定期例会等机制，赛场赛马、持之以恒推进重大产业项目；要在项目推进中不断开拓创新，把“有形的手”和“无形的手”有机结合起来；要坚持“两手抓、两手都要硬”，聚焦服务和管理等关键点，把服务做到极致，让管理到位，助推我市经济高质量发展。

市长富永伟强调，要保持定力，注重规模和质量，切勿急功近利，选优配强项目；要精准发力，用好用活上门招商、敲门招商、盯人招商等有效方法，全力营造全市上下齐抓共管的良好氛围；要注重能力提升，结合工作实际，融会贯通、学以致用，快速提高招商引资专业能力和服务水平；要形成合力，畅通信息沟通渠道，在全市范围内实现各类招商信息资源共享、公开透明、动态更新，不断提升招商引资的准确度、广度、效度。

（记者 仰武）

群雁高飞看头雁 干好五年看头年

我市召开2021年度市镇村书记交流会暨首场“三争三比”擂台赛

本报讯 为承接市委“比晒争”双月擂台赛向村社延伸，昨日下午，2021年度市镇村书记交流会暨首场“三争三比”擂台赛在下涯镇春秋村举行，围绕“党建强·产业兴·共同富裕”这一主题，交流经验、亮晒决心、打擂比拼。市委书记朱欢在会上强调，广大村社干部是乡村振兴的主力军，是建德跨越赶超的重要力量，必须融入大局、助力中心，全力以赴比起来、干起来、热起来。市领导周萍英、张早林、何亦星参加活动。

围绕“党建强·产业兴·共同富裕”，今年以来，我市打出“党建统领、整体智治”组合拳，出台了农村“六事一日”工作法2.0版等系列制度，开启了农村干部“三争三比”等系列活动，五年头年，比拼出了新干劲，呈现出了新气象。经乡镇（街道）推荐和首轮预赛，大同镇郎家村、杨村桥镇绪塘村、寿昌镇山峰村、下涯镇丰和村、梅城镇葛家村、乾潭镇安仁村、大慈岩镇吴山村、三都镇三江口村、乾潭镇梓洲村、航头镇石屏村等10个村的党组织书记围绕“现代农业、借企登高、三产融合”三个篇章登台亮相、打擂比武。各村村情不一样，发展模式也独辟蹊径；同样的资源禀赋，发展现状也不尽相同。通过书记们的发言，这10个村各具特色、亮点纷呈的10种发展模式，生动形象地展示在大家眼前，令人耳目一新。更楼街道石岭村、大慈岩镇里叶村等10个村也上台作了表态发言，梅城镇干鹤村、寿昌镇桂花村等10个明星村则表

了感言。

在听取大家发言后，朱欢首先就如何当好村社书记，提出了“正气”“引领”“实干”“团结”“谋划”五个关键词。“正气”就是做事要出于公心，这是做好基层工作的法宝，只有这样才能有强大的引领力；“引领”就是要冲锋在一线，要求别人做到的自己带头做到；“实干”就是排除一切困难苦干实干，只有实干才会有威信、有思路、有办法，才会赢得群众口碑；“团结”就是把握发展机遇，团结一心为村庄发展出力，带领全村上下凝心聚力；“谋划”就是要有长远眼光，深入学习，不断探索，群策群力带领村庄发展和村民致富。“一届两委干五年、干好五年看头年”，朱欢希望大家对标先进、迅速行动、比拼争先，确保今年各项工作旗开得胜、取得实效。

随后，朱欢围绕“不忘初心担使命、当好头雁促振兴”这一主题，就“当村社书记是为什么？”“当村社书记要干什么？”“当村社书记要怎么当？”对各村书记提了要求。朱欢指出，各村书记作为党在基层一线工作和战斗的基础核心及基层工作的“领头雁”“带头人”、群众眼中的“父母官”，“官”虽然不大、但作用发挥很大，职位虽然不高、但能力必须要高。要牢记习近平总书记“四种人”的要求，“以百姓之心为心”，改变村社面貌，促进经济发展，带领群众致富，维护社会稳定，做好方方面面的工作。要真正想明白、搞透彻，来当村社书记是为什么，切实担当起一名村

社书记应该担起的职责和使命。

朱欢强调，乡村振兴战略是新时代做好“三农”工作的总抓手，是新时代村社干部干事创业的总指引。广大村社书记要紧紧围绕乡村振兴这一“牛鼻子”，按照20字方针和“五个振兴”的要求，全力强化党建引领，抓好队伍建设，坚持制度规范，让堡垒强起来；全力推进产业振兴，持续推进农民增收、农业增效、农村富裕，积极探索共同富裕的新路径；全力建设美丽乡村，把乡愁、乡韵、乡景融合好，打造秀美人居、美丽家园，不断提升广大村民百姓的“幸福指数”；全力提升基层治理，联系群众抓服务、引导群众抓智治、依靠群众抓民风，确保治理有效。

就新时期的村社书记要“怎么当”，朱欢强调，要扛起“头雁”的担当、履行“头雁”的职责。做到讲政治、抓落实，牢记政治担当是根本、贯彻落实是底线；讲谋划、抓量化，学会谋划全局工作，形成量化目标任务；讲实干、抓发展，将强村富民作为村书记的“第一要务”，以实际行动推动村庄发展、农民增收；讲服务、抓民生，做好群众的贴心人，和老百姓同坐一条板凳，千方百计为群众办实事、做好事；讲正气、抓廉洁，做到廉洁自律、守法规、公道正派。同时，朱欢希望各村书记倍加珍惜组织的重托和信任，倍加珍惜群众的认可和期盼，倍加珍惜自己所处的岗位和舞台，为组织和群众交上一份满意的答卷。

（记者 吕蕾）

气象信息送田头 精准防治促增收



昨日，市气象局科普宣传员走进大同镇三村村田间地头，向当地农户面对面讲解春季天气变化特点，普及农作物安全防病虫害气象科普信息，同时指导农户在管理田间小麦、油菜等春季病虫害防治时，应根据天气变化科学精准防治，确保今年春粮春油获得好收成。

（记者 宁文武
通讯员 汪春明）